

Program de studiu intensiv al limbii engleze la Școala Gimnazială Șaru Dornei

Din anul școlar 2023-2024, Școala Gimnazială Șaru Dornei intră în al doilea an consecutiv de studiu intensiv al limbii engleze la ciclul gimnazial. Programul inițiat de dna. prof. Gheorghică Gabriela, profesor cu experiență și vechime în cadrul școlii noastre, este la ora actuală singurul din zona Dornelor pentru elevii claselor V-VIII. Școlarii care studiază limba engleză în regim intensiv au 4 ore de engleză săptămânal, trei ore urmând programa și o oră de opțional.

Dna profesor prezintă opționalul propus de dânsa astfel: *„Învățarea unei limbi străine poate deveni un lucru foarte plăcut și relativ ușor, atunci când cunoști cât mai multe despre țara în care se vorbește limba respectivă. Și, cum orice țară este reprezentată de cultura și civilizația sa studierea unor aspecte culturale este modalitatea cea mai potrivită în ceea ce privește trezirea interesului elevilor pentru învățarea limbii străine.*

Opționalul propus vizează o abordare geografică, istorică și socio-culturală a spațiului Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord, din perspectiva fenomenului multiculturalității și multilingvismului promovat în acest spațiu geografic. Această parte a lumii, în care istoria se împletește cu tradiția, prezintă repere diferite de cele ale poporului român. Astfel, elevii au ocazia să compare acest spațiu socio-cultural cu cel propriu, să își însușească termeni noi, concepte, pe care să le folosească în diverse situații comunicative.”

Iată cum privesc elevii actualei clase a V-a din cadrul Școlii Gimnaziale Șaru Dornei experiența unui an de studiu intensiv:

„În clasa a V-a am învățat la orele de engleză intensiv multe cuvinte noi, pronunția anumitor cuvinte și diferența dintre engleza britanică și cea americană. În fiecare oră trebuie să vorbești engleză, rareori limba română. (...) Bineînțeles, este mai mult de lucru, având 4 ore de engleză pe săptămână, dar avem o mulțime de avantaje: aproape în orice țară se poate vorbi engleză. La anumite facultăți se vorbește doar engleza. Dacă pleci într-o țară străină, vei avea nevoie de engleză.”

„La opțional engleză învățăm despre geografia, istoria și chiar oameni faimoși din UK. La engleză suntem probabil mai avansați decât alți copii, chiar mai mari decât noi. Pe mine personal mă încântă faptul că fac parte din clasa intensiv engleză.”

„Intensivul la engleză este util deoarece materia se parcurge mult mai repede, învățăm foarte multe curiozități despre UK.”

„Consider că orele de engleză în regim intensiv sunt o alegere bună pentru că ne pot ajuta în viitor dacă vrem un job în străinătate unde engleza va fi limba pe care o vor înțelege toți. ”

Pentru anul școlar 2023-2024 sunt disponibile 13 locuri la clasa a V-a. Înscrierile se fac la secretariatul Școlii Gimnaziale Șaru Dornei din data de 16 iunie 2023.